法人インターネットバンキングのセキュリティ対策の強化について

トマト銀行

いつも「トマト法人インターネットバンキングサービス」をご利用いただきありがとうございます。

当社では、お客さまに、より安心して法人インターネットバンキングをご利用いただけるようセキュリティ強化を目的として、Webセキュリティ製品を更改いたします。更改することでインターネットバンキングへのサイバー攻撃と思われるアクセスの検知・遮断を強化いたします。

更改にあたりお手数ではございますが、下記をご確認いただきますようお願い申し上げます。

<u>なお、事前確認およびセキュリティ対策の強化後に法人インターネットバンキングご利用に</u>際しましては特別な対応は必要なく、これまで通りの操作感でご利用いただけます。

■ セキュリティ対策の強化開始日時

2023年2月20日(月) 7:00~

■ 確認依頼事項

セキュリティ対策ソフト『カスペルスキー』をご利用の場合、「**別紙**. カスペルスキーの回 **避手順**」を必ず実施いただくようお願いいたします。

※ 回避手順を未実施の場合、法人インターネットバンキングのログオン時にエラーとなり 使用できません。

【本件に関するお問い合わせ先】

トマト銀行 お客さまサポートセンター

フリーダイヤル:0120-992-996

受付時間/平日 9:00 ~ 17:30

※土・日・祝日・休日、12/31~1/3 を除く

別紙. カスペルスキーの回避手順

① カスペルスキーの設定画面の「ネットワーク設定」より、「信頼するアドレス」を押下してください。



② 「ドメイン名:」に下記を入力し「ステータス:」が有効であることを確認して、追加を押下してください。

ドメイン名: www3. suitebank3. finemax. net

◎ 暗号化された接続のスキャン	-		×
← ドメイン名の追加			②
ドメイン名:			
www3.suitebank3.finemax.net			
例:example.com			
ステ−タス: ● 有効			
() 無効			
			$\overline{}$
追加	+1	シセル	
			_

③ 信頼するアドレスの「ドメイン名」に「ステータス」が有効の状態で追加されていれば作業完了となります。

